Задача № 1
Кинематическое уравнение движения материальной точки имеет вид: 
S = At + Bt2 + Ct3 + Dt4 , где А, В, С, D - постоянные величины. 
Определить: 
1. Пройденный путь S. 
2. Скорость υ. 
3. Ускорение а.


Дано:	Решение:	
S = At + Bt2 + Ct3 + Dt4 		 
t = 2,5 с 	  
А = -1 м/с 	  
В = 2 м/с2	                               
C = 4 м/с2                               
D = 3 м/с2                               
                                                        
 	 

S -? 
V- ? 
a-?











Задача № 2
С вершины клина, длина которого L и высота h, начинает скользить небольшое тело. Коэффициент трения между телом и клином µ
Определить: 
1. Ускорение, с которым движется тело а. 
2. Время прохождения тела вдоль клина t. 
3. Скорость тела у основания клина υ.


L = 2  м	Решение:
h = 0,5 м
µ = 0,1








а - ?
t - ?
v -?




















Задача №3

Определить работу, совершаемую при подъеме груза массой m по наклонной плоскости с углом наклона α к горизонту на расстояние S, если время подъема t, а коэффициент трения µ. Найти также мощность механизма.

Дано:                               Решение:
m = 15 кг	
α = 10 ο
S = 35 м
t = 10 с
µ = 0,08
































Задача № 4
Определить момент инерции тела радиусом R и массой m относительно оси, находящейся на расстоянии а от оси симметрии. Тело - шар


Дано:                               Решение: 
R = 0,5 м                         1- ось симметрии 
m = 1 кг                           2- ось вращения 
а = 0.25 м                        а – расстояние между осями 








J- ?



























Задача № 5
Определить разность давлений (Р1 - Р2) в широком (d1) и узком (d2) коленах горизонтальной трубы, если по трубе продувается воздух плотностью ρ=1,29 кг/м3 со скоростью υ1 в широком колене трубы.



Дано: 	Решение:
S1 = 5см2 =0,5*10-3 м2 	
S2 = 2см2=0,2*10-3 м2 	 
ρ =1,29 г/см3=1290 кг/м3 

υ1=9 м/с 



	
	 
             P1 – P2 -?	
	 
                                                     
	













Задача №6
Колебательное движение тела задано уравнением: Х = А sin(Вt+С), где А, В и С заданные константы. 
Определить: 
1. Амплитуду колебания 
2. Циклическую частоту 3. Частоту колебаний 
4. Период колебаний 
5. Начальную фазу колебаний

А = 5 см.
В = 2 рад/с
С = π/9
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Jlas pemesns saan HeoGXommvo wath Teopemy llITeiitiepa, KoTOpas MOIBOTAET OMPEAETHT
'MOMEHT WHEPLIMH T1a, BPAUIAIOIErOcs BOKPYT OCH, He COBMAAIONICH ¢ OCHIO CHMMETPIH.

TaG. | MOMEHT HiHEpIIH HEKOTODEIX TEM NpH BPAIIEHHH BOKPYT OCH CHMMETPH.
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Tipinvep pemesis sanas:
Konbuio pazmtycos R = 50 cx w maccoii 300 T BpammaeTcs BOKpYT oci mpoxomsmeli epes
cepeamiy pazityca. HaiiTh MOMEHT HHepIIH KOTbIA.

Jlano: Pemente: a
R=50cu=05m | 1-och cusoverpimn
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Tipinvep pemesis sanasn:
Tlo TpyGe miomatsio nonepednoro ceseris 50 er’ B mpokoM Konene i 20 ox’ B yIKOM
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Jlns_ peuieius 5a7aun HEOGXOMMO OMAKOMHTHCH ¢ PAVICTOM «OCHOBH KHHEMATHKID).
HeoGXOMMMO 3HATS, 4TO CKOPOCTS €CTh MEPBAR MPOHIBOTHAL 110 BPEMCHI 10 OTHOUIEHHIO K
MpOIiZEHHOMY TYTH, & YCKOPEHHE €CTh BTOpA% MPOHSBOTHAS OT S IIH MepBas MPOHIBOTHA 110
'BEMERH OT cKopocTH.

Tipivep pemerns sanasn.
VpaBHeHHE JBIKCHNS MATCpHATHHON Touku mMeeT i1 S = At + BE, M. Onpexenuts s

. Tlpolizntsli TeloM NyTh, CKOPOCTS I YeKopeHHe, cei A =2 M/c,

Pemente:
JIns HAXORJICHHS TpOTEHHOTO TEOM MYTH MOZCTABIAEM B YpABHEHHE
IBHACHNA HAATbHbE TQHHbE:

S= At+BE =2%1+4* 176 .
I HAXOAJICHHS CKOPOCTH GepeM TIEpBYIO MPOHSBOTHYIO OT S 110 BpeMeHH:
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Jlns pemesis artoli 371 HeOGXOTMMO 3HATS BTOPOH 3akoH HBIOTOHa, YMETS MpaBHTsHO

PacCTABHTS CHiTs, fiCTBYIOIME HA TEMo0, A Takke MPABHTSHO JAMHCATS MPOCKLIMH ITHX CHT B

BuGpanmoii cucTeme Koophar. HeoBXoMmo Takke HCMOTH0BATS 3aBHCHMOCTH S 1 V oT
'BPEMEHH B CTyaE PABHOYCKOPEHHOTO JBHACHHS.

Tipinvep pemesis sanas.
C Bepummst ka, UTHHOI0 L= 2 M ¢ yriow Hakiona 30° HATHHACT CKOTBINTS HeGoTbuIoE

Teno. KooduumenT Tpesis Mexay Tenom  kunHow p= 0,1, OMpEAETHTS: CKOPOCTS Tena y

OcHOBaMA KTHHA.
Pemerme: N Fip
Ha teno aelicTyior ceayiomme cits:

"HATIDABIEHHAS BEPTHKATEHO BHI
A TAAECTH Mg, HanpaBTeHHAL

NEPMEHTHKYIAPHO OTIOpE CHTA HOPMATEHOTO

nasnens N i HanpABTCHHAS NPOTHB ABKK RIS CHia Tpers F1p.
CKOPOCTS TeTa y OCHOBAHILS KITHHA MOKHO OTIPEZIETHTS 110 hophyie:

V-2 V=V, at. Jlis saxoxzers V' Hao HaTh YCKOpEHHE @  BPEMS L.
‘VeKoperie HalleM, HCTIOTS3y 5aKOHH! MHAMHKI H B SACTHOCTH 2 3KOH
Hototona. F=ma Bsmommsem npoexiumi cin 1a seiGpartsie oci X n Y.

X: ma=mg sina-Fip (1)

N - mg cosa @
JlasHas CHTEMA YpABHEHHS PEIlIACTCs NOAICTanoBKOM. 113 (2) Bhipakacs N
N= mg cosa @)

Cina pess passa
F=uN=pmgcosa  (4)
Jlasee pemaest (1) noactasas (4)
ma = mg sind - p mg cosa
ma = mg (sina - p cosa )
Macca 10 paskiie CTOpOH! 3HAKa PABHO COKpALIAETES
a= g (sina - p cosa)
Jlasiee NOAICTaB 1R eM IHAUCHHA H POHSBOTIM PACHET:
2=9,81%(sin 30 - 0.1%cos 30) = 4,05 wc*
Bpenst MOKHO HaliTH H3 YPABHEHIS TBHKCHIS :

meS=L,V,~0. Torza

a 405

Hicnonssys nonyueHHsE TaHHHE, OTPEENAEN CKOPOCTS Tera.

V=at=4.05%099 =4 sl
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Jns peintestins 1aHHO 5721 HEOGXOTHMO HOTIOIS30BATS SAKOHS! AHHAMMKH BIKEHIS
KemaTHKy (cu. pemenne npenbyteii 3anatn).

Tipinvep pemesis sanas:
Teno Maccoii 5 KT MOHHMAIOT ¢ yekopeHuem 2 wc” Ha paccrosmme 100 M 10 HakIOHHOH

mocKoeTH ¢ yrio Hakona 15°. Kosduument tperms 0,1. Onpexenuts pagory,
‘COBepUIACMYIo TIpH TIOTTbEMe TEa H MOILHOCTS MEXAHH3MA.

Pemenme:
PaGoty, coBEpIIIaEMyIo NpH TOTBEME MOAHO
HaliTH KaK IPOW3BEIEHHE CHITH TATH \/v
W nepewemens 1o opmyne N x
A=Fr*S Fr
Frp

Ciny THrH MOKHO BaliTH HeTIONE3YS
Rt —
mg
x:ma= Fr-Frp- mg sin
¥:0=N-mg cosa

petas coBvecTHO B ypastenns u yauTisas, o Frp = p N (o sazaty
Na2) monysaen:
ma= Fr-umgcosa- mgsina (1)

Buipaxaes s (1) ciny tarn Fr

Fr=ma+ i mg cosa + mg sina.
Fr=m (a+ pgcosa+ gsina) (2)

TocTasse B (2) 3HaeHHS TAPAMETPOB 1 HAXOTHM CILTY TATH:
Fr=5%2+0,1%9,81%cos 15+ 9.81%sin 15)=27.5H (3)
3Has nepesetente i ciry TArH, Hailzem paGoty:
A=Fr*S=27,5* 100 = 2750 Jli = 2,75 kb

MotmocTs MeXai3Ma MOKHO onpeneTs 1o opuye N=A/t
Bpexs O7TbeNa MOKHO HAliTH 3 KHHEMATHIECKOTO YPABHEHI TBIKCHIS:

S=Vp+2  oriomat= (2= 210 _ 140 rorma
2 o 2

N=2750/10275 Br

Orer: A =2.75 kll ; N =275 Br.





